

**UNIVERZITA KARLOVA**  
**Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky**  
**HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE**  
**POSUDEK OPONENTA PRÁCE**

<b>OPONENT PRÁCE</b>	Mgr. Zuzana Korandová
<b>AUTOR PRÁCE</b>	Bc. Anna Drábková
<b>NÁZEV PRÁCE</b>	
Podpora rodin ze sociálně vyloučených lokalit s dítětem s narušenou komunikační schopností	

<b>INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
<b>ÚVODNÍ ČÁST</b>				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.			x	
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.		x		
<b>ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU</b>				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.		x		
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.		x		
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.		x		
<b>VÝZKUMNÁ ČÁST</b>				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	x			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	x			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.	x			
<b>ANALYTICKÁ ČÁST</b>				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.	x			
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).	x			
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.	x			
<b>ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR</b>				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	x			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.	x			
<b>PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE</b>				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.	x			
Bibliografie uvedena dle platné normy.	x			
<b>CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň</b>				
<b>KOMENTÁŘ OPONENTA</b>				
Bc. Anna Drábková si pro zpracování diplomové práce zvolila téma věnující se podpoře rodin ze sociálně vyloučených lokalit s dítětem s narušenou komunikační schopností. Téma hodnotím jako zajímavé. Práce je rozdělena na teoretickou a empirickou část, pro zpracování teoretické části mohlo být využito větší množství zdrojů. Výzkumná část práce představuje realizované kvalitativně orientované výzkumné šetření, které obsahuje podrobné případové studie tří rodin žijících ve vyloučených lokalitách. Velmi oceňuji citlivý přístup k uváděným informacím. V závěru šetření jsou zodpovězeny výzkumné otázky, stanovených cílů se podařilo dosáhnout. Zpracována jsou podrobná doporučení pro praxi, uvedené jsou limity realizovaného šetření. V práci postrádám porovnáání výsledků šetření s aktuálními studii. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.				
<b>OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE</b>				
1) Můžete doporučit metodické materiály/příručky, letáčky nebo webové stránky týkající se tématu podpory dětí s NKS žijících ve vyloučených lokalitách? 2) Podělte se, prosím, o vlastní zkušenosti z realizace výzkumného šetření. Potýkala jste se například s nějakými problémy, které měly dopad na realizaci šetření? 3) Porovnejte výsledky Vámi realizovaného šetření s obdobnými zahraničními studii.				
<b>Datum:</b>	25.08.2024	<b>Podpis:</b>		